

今天给各位分享韩国全面禁止比特币的知识，其中也会对韩国全面禁止比特币吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？](#)
2. [比特币和其他加密货币会在美国被禁止吗？](#)
3. [怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？](#)
4. [所有比特币矿机关停后比特币区块链会怎样？](#)

为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？

谢邀。曾经写过一些东西，坚持认为数字货币之争，事实上在社会层面反映的是，国家与国家，传统货币与数字货币，区块链与ICO之间所产生的理念冲突。

目前，并不是每个国家都反对比特币，要封杀它。在这方面监管比较严的主要有中国，美国，韩国，政策比较宽松的有俄罗斯，日本，白俄罗斯，相对比较温和的有欧洲等国。

说到比特币的将来发展，比特币是区块链1.0，以太坊凭借智能合约将区块链带进了是2.0时代，随着大量应用的落地，区块链正在开启3.0的时代。从区块链是改变生产关系的维度来分析，是会为社会关系带来重大改变的时间节点。而其伴生物，代币，则是这种新型关系的纽带。虽然现在受炒币，圈钱，等行为影响，造成数字货币的口碑不好，同时，在各种纪念冲突中，比特币难免要承受来自各方面的冲击，比特币期货就是来自华尔街传统资本对比特币的桎梏。价格下跌在这一阶段可以说是常态化，正常化的表现，其长远发展随着技术，场景，应用，政策等方面的成熟，其未来还是值得期望的！

比特币和其他加密货币会在美国被禁止吗？

以美国人的尿性，大概率禁不了，比特币已经成为了金融产品，体量太大，加之黑产灰产的支持，美国人对黑产灰产持放纵态度，所以基本上不会禁止

怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？

感谢邀请！最近关于数字货币的监管出现了很多各种消息，国内最近开始严查关于虚拟货币等非法融资的骗局，蚂蚁金服和腾讯都开始配合清理相关性虚拟货币等违法交易。而印度前段时间全国开始封杀印度境内的数字货币交易所，切断其银行账户的联系。

而一向属于数字货币最开放的地区，日韩等地近来也是各种加强关于数字货币的监管，试图将数字货币从监管的法外之地改变成形成完整交易体制的新模式。

韩国目前的交易必须使用韩国本地提供的银行账户，而境外的一些数字货币套现渠道受到了很大的打击。除此之外韩国司法部门也开始准备筹划立法，利用法律监管等手段将数字货币交易的弊端转入阳光监管下。

相同的日本开始大力严查交易所的合法性牌照，前段时间国内的火币网、OKEX退出日本就是因为没有获取的交易牌照。日本对于反洗钱法的监管是比较严格的，而目前以比特币为首的数字货币他最大的弊端之一就是资产转移和洗钱，这也是令日本政府下令严查加强监管的核心因素，目前的交易账户实名制只是最基础的。

除了日韩等国，俄罗斯、伊朗、澳大利亚和欧洲等对于数字货币认可程度比较高的国家，也开始逐渐的规划一个完整交易体制的数字货币市场。这对于数字货币来讲是一种长期的利好，而不是像目前这种乱象迭生的市场。

所有比特币矿机关停后比特币区块链会怎样？

脑洞开的好。

如果所有矿机都被迫关停，账本不会消失，但是比特币无法交易了。

矿工的工作实际上是给比特币记账，如果会计都被搞死了，没人记账也就没法交易了。不过这也不是绝对的哦，实际上交易还是可以在私底下进行的。就好比银行关门了，没法转账了，但是你可以把银行账户和密码给别人啊！比特币的账本是分布式记录在世界各地的计算机里的，你只需要找到最新版本，证实密码是可用的，就可以进行交易。不过这种交易是有风险的，因为卖你比特币的人也知道密码.....总的来说，就是比特币无法交易了。

但是这可能吗？

毒蛇博士认为不大可能出现。诚然，在世界性的大灾难下，各国政府会出手限制比特币，但是由于缺乏竞争，矿工的奖励也将更加丰厚，在巨大的利益诱惑之下，哪怕是违法，我相信也会有大量的非法黑矿工坚持挖矿。政府应该会选择更低成本的方式，比如说像中国和韩国一样关停比特币交易所，或者将比特币的交易实名化。如果这样还无法限制比特币的交易，各国政府还可能会阻隔比特币账本的传播。这时候可以向我国讨教下经验，毕竟GFW这么牛逼。如果这样的话，比特币的区块链或许会分裂成多条链，也就不攻自破了。

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上科技金融的毒蛇辣评。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。